Do Tábora přivezou slavné Brožíkovo plátno
Do jihočeského Tábora putuje slavný obraz Václava Brožíka z roku 1883 s názvem Hus před koncilem Kostnickým. Rozměrné plátno přivezou na chystanou výstavu Jan Hus 1415/2015 z Národní galerie v Praze. Výstava bude přístupná veřejnosti od 6. 6. do 31. 10. 2015 v Husitském muzeu (v budově Staré táborské radnice).
„Brožíkovo plátno na táborské náměstí přivezou v úterý 26. května mezi 11.30 a 12.30. Na náměstí bude přistaven jeřáb, který tubu o délce 6 metrů a šířce 1 x 1 metr, v níž bude uložen válec s plátnem, instaluje přes balkonové dveře přímo do 1. patra budovy staré radnice. Právě na radnici, konkrétně v gotickém sále, bude plátno o rozměrech 5,5 krát 3,5 metru viset,“ uvedl ředitel Husitského muzea v Táboře Jakub Smrčka. Doplnil, že plátno bude odhaleno a odborně napnuto na rám prvního června za přítomnosti hlavního restaurátora Národní galerie, doc. Petra Kuthana.

Na výstavě Jan Hus 1415/2015 budou k vidění i další unikátní předměty, vztahující se k osobě mistra Jana Husa. Jedná se například o pozdně gotická oltářní křídla z Roudník a z Vlíněvsi, Husův plášť, tzv. Husův hrneček ze Sezimova ústí, Brožíkův obraz Hus před koncilem kostnickým nebo hlavičku vycházkové hole v podobě Jana Husa a množství dalších exponátů. „Jde o unikátní kousky, z nichž mnohé dosud nebylo možné zhlédnout na žádné takto tématicky ucelené výstavě. A protože se skutečně jedná o jedinečné předměty, věříme, že akce přiláká nejen milovníky historie nebo školní výpravy, ale i širokou veřejnost," doplnil Jakub Smrčka.

TIP PRO MÉDIA: 
Instalace Brožíkova obrazu do budovy staré táborské radnice je plánována na 26. 5. 2015 cca ve 12.00.

Rozbalování plátna a jeho napínání na slepý rám a instalace proběhnout 1. 6. 2015 od dopoledních hodin.
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